
Продовження терміну дії картки «Май намба»

Якщо термін дії вашої картки «Май намба» ще не закінчився, коли ви отримуєте нову картку
резидента, ви можете подати заявку на продовження терміну дії вашої картки «Май намба»
безкоштовно до дати закінчення терміну її дії. Якщо ви закінчите процедуру продовження її терміну
дії, його буде продовжено до тієї самої дати, що й ваша нова карта резидента.

※Зверніть увагу, що для дорослих  подовження терміну дії картки «Май намба» можливе до 10
років (5 років для неповнолітніх) з дати її видачі. Якщо ж термін продовження довший, необхідно
переоформлювати нову картку.

【FAQ】 Центр підтримки іноземних резидентів Хоккайдо

Чи необхідно кожного разу поновлювати картку «Май намба» (Мій номер) , при
отриманні нової картки резидента після поновлення періоду перебування або
зміни статусу?

Якщо термін дії картки «Май намба» ще не закінчився, при отриманні нової картки
резидента можливо подати заявку на продовження терміну дії картки «Май намба»
(до дати закінчення її терміну дії). Якщо термін дії  картки вже закінчився, необхідно
буде оформити нову картку (за окрему cплату).

Якщо термін дії картки «Май намба» ще не закінчився

Спеціальне продовження терміну дії картки «Май намба»
Якщо ви подали документи на подовження терміну перебування або зміну статусу проживання,
і зрозуміло, що ви не отримаєте нову картку резидента до дати закінчення терміну дії вашої
картки «Май намба», можливо безкоштовно подати заявку на спеціальне подовження (2
місяці) терміну дії вашої картки «Май намба» до закінчення її терміну дії.

Якщо ви отримаєте нову картку резидента протягом 2-місячного періоду спеціального
продовження, стає можливим подання заявки на продовження терміну дії вашої картки «Май
намба» до тієї ж дати, що є датою закінчення терміну дії вашої нової картки резидента.

*Подаючи заяву на спеціальне продовження, необхідно надати доказ, що ви вже подали заяву
на «продовження періоду перебування» або «зміну статусу проживання» (напр. ① карта
резидента зі штампом «подача заявки на продовження періоду перебування» у нижньому
правому куті на зворотній стороні картки або ② електронний лист-підтвердження про
завершення подання заяви, який надсилається під час подання онлайн заяви на продовження
періоду перебування тощо)

Якщо термін дії картки «Май намба» закінчився

Оформлення нової картки «Май намба»

Якщо при отриманні нової картки резидента термін дії картки «Май намба» закінчився (і ви не

проходили процедуру продовження терміну дії картки), необхідно оформити нову картку  «Май

намба» . При оформленні нової кратки стягується плата в розмірі 1000 ієн.
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«Май намба»

Для іноземних резидентів з фіксованим періодом перебування дата закінчення терміну дії
картки «Май намба» є такою ж, як і дата закінчення терміну дії їхньої карти резидента (це
не стосується тих, хто має статус “Спеціальний постійний резидент”, “Постійний
резидент” або “Висококваліфікований спеціаліст”).

Іноземним резидентам з фіксованим періодом перебування не надсилається
повідомленням про те, що термін дії їхньої картки «Май намба» скоро закінчиться.

Коли ви подовжуєте період перебування або змінюєте свій статус резидента, нова
інформація не відображається автоматично на вашій картці «Май намба». Для
продовження терміну дії картки «Май намба» необхідно подати окрему заявку.
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Зауважте

Додаткова інформація

Іноземним резидентам про картку «Май намба»
（Головна сторінка Імміграційного бюро）

Мови: японська, англійська, китайська (спрощена/традиційна), корейська, португальська,  
           іспанська, в'єтнамська

Починаючи з 2 грудня 2024 року поточні картки медичного страхування більше
не видаватимуться, і систему змінено на таку, де картка «Май намба»
використовуватиметься у якості страхової картки. Якщо у вас ще немає картки
«Май намба», обов'язково оформіть її та зареєструйте як картку медичного
страхування.

※ Картки медичного страхування, чинні на 2 грудня 2024 року, залишатимуться
дійсними максимум 1 рік. Картки стають недійсними, коли закінчується термін їх дії
або відбувається зміна страховика через зміну роботи чи переїзд.

Чи ви знали?

Створено на основі інформації з веб-сайтів Агентства імміграційної служби, Міністерства охорони здоров’я, праці та
соціального забезпечення та міст Уракава, Отофуке та Кьова.

Процес продовження терміну дії картки «Май намба»

Отримання нової картки резидента 

Нову картку резидента вже
отримано до закінчення терміну

дії картки «Май намба»

Нову картку резидента ще не
отримано до закінчення терміну

дії картки «Май намба»

Т ермін дії картки «Май
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